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Portal Único de transparencia (IAIP) 2 50%

Portal de transparencia (PAGINA OFICIAL ENEE) 2 50%

SI 12 75%

NO 4 25%

SI 14 87.5%

NO 2 12.5%

16 respuestas
Ver todas las respuestas  Publicar datos de análisis

Resumen

¿Cual de los portales visita?

¿Es de fácil acceso buscar información en nuestro portal de transparencia de la
ENEE?

¿Le ha resultado claro el lenguaje de la información que se sube en el Portal de
Transparencia del la ENEE?

¿La información que encontró en el Portal de Transparencia le fue útil?

Editar este formulario
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transparencia.enee@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1L9RWd4l_oP7w-fqSKzlRo6y-kiRl9QZUkkd8-8OWrdc?usp=forms_web_l#gid=473069750
https://docs.google.com/forms/d/1nO4Lz0XacJBlMXmW046eHv3QXA7LAsl-yGvIw3IwWbs/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1nO4Lz0XacJBlMXmW046eHv3QXA7LAsl-yGvIw3IwWbs/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/1nO4Lz0XacJBlMXmW046eHv3QXA7LAsl-yGvIw3IwWbs/viewanalytics
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SI 12 75%

NO 4 25%

Muy Satisfecho/a 7 43.8%

Satisfecho/a 5 31.3%

Insatisfecho/a 3 18.8%

Muy Insatisfecho/a 1 6.3%

Primaria 1 6.3%

Secundaria 2 12.5%

Superior 10 62.5%

Otros 3 18.8%

¿Qué grado de satisfacción tiene con la Información que publica la ENEE?

¿Cual es su nivel educativo?

Número de respuestas diarias
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